Muy buenas noches a todos:
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Agradecida  ante todo con  Dios, y sobre todo de mi familia que siempre me apoya y está presente en cada proceso de mi vida. 

Al consejo directivo,  quien ha depositado su confianza en mí,  designándome como su directora ejecutiva. A los  invitados especiales,  miembros de la cámara, gracias a todos por compartir  esta  noche tan especial donde no solo celebramos la navidad, sino también los logros obtenidos durante este año que culmina.  

Agradezco la presencia de los medios de comunicación, representantes de organismos estatales, organizaciones sociales internacionales relacionadas al sector, empresas suplidoras, instituciones financieras y asociaciones empresariales.  Es importante contar con ustedes, pues su presencia se traduce en apoyo.

Cuando se acerca el final de un año, para muchos constituye una etapa de añoranzas, de recuerdos; es una oportunidad  para revisar la gestión cumplida, para rendir cuentas a quienes servimos y por cuyo mandato actuamos y a la vez echar una mirada al futuro para interpretarlo y formular nuestros planes.

Así mismo sucede con nosotros en CAMIPE, vemos esta etapa como el inicio de las oportunidades de mejoras y aprendizaje, asumiendo nuevos retos. 

Quizás descubriremos en este proceso de reflexión que tenemos un montón de tareas pendientes, desafíos y piedras en el camino, pero buscaremos la mejor forma de  crear un puente entre lo planeado y lo alcanzado que se extienda de manera infinita hasta hacer realidad todo aquello que soñamos como institución gremial.

Hoy asumo ante todos ustedes la dirección ejecutiva de la Cámara Minera Petrolera de la Republica Dominicana (CAMIPE), como un reto, y lo hago con humildad, y sobre todo con un profundo deseo de aportar. 
Con el objetivo de servir, de dar lo mejor de mí como profesional, atendiendo a los requerimientos de la institución,  aplicando mis conocimientos para lograr el mayor y mejor desarrollo sostenible de la misma, de igual forma, contribuir con el logro de los objetivos trazados y propuestos, colaborar de manera activa en el fortalecimiento de su identidad; utilizando todas las herramientas profesionales asimiladas durante mi experiencia adquirida a lo largo de mi trayectoria profesional, de igual formar defender y representar sus intereses de manera genuina ante el ejecutivo, entidades públicas y sociedad civil.
Solo me resta pedirles disfruten de esta noche, que con dedicación y esmero hemos preparado para el disfrute de todos.
Cuento con el apoyo de ustedes.
Gracias. 


