Yamily López Souri

Egresada de la Pontificia Universidad Católica Madre y Maestra en la ciudad de Santiago de los Caballeros de la carrera de Administración de Empresas, donde de  igual forma obtiene su título de Magister en Gestión Empresarial concentración en Desarrollo de Habilidades Directivas.  
Su trayectoria profesional inicia a temprana edad laborando para la Dirección General de Impuestos Internos (DGII) en diferentes áreas de carácter administrativo. 
Continua con su desarrollo profesional capacitándose en temas como gestión de proyectos, gestión de talento humano, relaciones internacionales, estrategias financieras entre otras, lo que les sirvió para ser considerada en posiciones de relevancia en empresas de importancia como lo es el Banco Dominicano del progreso y la empresa Constructora Teddy, S.A.
Esta última relación con una empresa del sector de la construcción la lleva a ser considerada para la posición de Directora Ejecutiva de Asociación Dominicana de Constructores Y Promotores de Viviendas (ACOPROVI), entidad sin fines de lucro formada por las principales empresas que agrupa el sector construcción y promotor de viviendas del país, papel que desempeño por espacio de dos años ,cooperando con su objetivo de consolidar el sector a través del mejoramiento en las condiciones para el incremento de la construcción, promoción, comercialización y venta de las viviendas en la República Dominicana
Encontrándose sumamente identificada con esta posición se certifica el año pasado en el INCAE BUSINESS SCHOOL, en Costa Rica, en el programa ILGO del Instituto Latinoamericano de Gerencia de Organizaciones Empresariales.
[bookmark: _GoBack]Hoy asume el demandante  rol de Directora Ejecutiva de la Cámara Minera Petrolera de la República Dominicana en el cual estamos seguros seguirá cosechando éxitos como hasta ahora en cada papel que le ha tocado desempeñar.





